
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 6 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 14 DE MARÇO DE 2023. 

Aos 14 (quatorze), dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo 
Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ausente os 
vereadores: Hudemberg Rocha de Oliveira, Genilson Santana de Nogueira, 
O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario 
vereador Djalma Laurindo da Silva, para fazer a leitura da ata anterior que foi lida 
e aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as 
matérias em pauta: Indicação nº 008/2023 do vereador Evaldo Neres da Silva. 
Projeto de Lei nº 001/2023 dispõe sobre a concessão de diárias aos servidores 
e demais colaboradores do poder legislativo de Felipe Guerra/RN e da outras 
providencias. Indicação nº 007/2023 do vereador Genilson Santana de 
Nogueira. Projeto de Lei nº 007/2023 dispõe sobre autorização para abertura 
de credito adicional especial a lei orçamentária do município e da outras 
providencias. Projeto de Lei Municipal nº 008/2023 EMENTA: dispõe sobre o 
tratamento diferenciado, favorecido regionalizado e simplificado as 
microempresas, empresas de pequeno porte e aos microempreendedores 
individuais no acesso ao mercado local e nas contratações públicas realizadas 
pela administração pública municipal de Felipe Guerra/RN e da outras 
providencias. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O vereador Djalma 
Laurindo da Silva Junior cumprimentou as pessoas presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais, agradeceu a Deus por estar mais uma vez na 
casa do povo. Iniciou falando da importância da transmissão remota das 
sessões, pedindo ao presidente que estude essa possibilidade se já existisse os 
colegas Genilson Santana e Hudemberg Rocha estariam participando da 
sessão. Comentou a questão de interpretes de libras para os surdos 
acompanharem o trabalho do legislativo. Falou da copa Junior Leite 
parabenizando o secretario Marcio e sua equipe. Agradecia ao prefeito Salomão 
Gomes pelo trabalho desempenhado juntamente com seu secretariado todos 
atuantes em seus setores. Agradeceu sua fala. O Vereador Evaldo Neres da 
Silva cumprimentou os Vereadores, vereadora Luiza, plateia presente 



                                                                                   
presentes, iniciou pedindo apoio aos colegas em sua indicação que solicita 
limpeza na rua Antônio Leite Filho o matagal está tomando de conta e a pessoa 
que está tomando conta do município não olha com bons olhos diante dessa 
situação pedia ao gestor e o secretario que tomasse uma solução. Parabenizou 
a secretaria de saúde pela ação feita no hospital a retirada de sinais através do 
médico dr. Rodolfo, Irla e sua equipe estão de parabéns, mais no tocante a 
informações deixava a desejar, muitos não sabem dessa ação pois não é 
divulgada para que a população tome conhecimento, pedindo a secretaria que 
procure os vereadores e informe, quando vem saber não está mais acontecendo 
e quando sabem poucas pessoas colhidas. Agradeceu sua participação. O 
Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os ouvintes, 
todos que acompanham a sessão pelas redes socias, agradeceu a Deus pelas 
chuvas. Iniciou dizendo que esteve com o secretario fazendo algumas visitas e 
fazendo reinvindicações da população, disse que a coleta de lixo da comunidade 
de Santana será iniciada luta dos vereadores Marcio Morais, Max Iran e o 
vereador afastado secretario Marcos Aurelio, pedindo a conscientização dos 
moradores daquela comunidade pois será duas coletas por semana uma de 
Felipe Guerra e outra de Caraúbas. Falou sobre a contenção da praça Luzimar 
Alves de Morais, do matadouro público e suas necessidades, melhorias nos 
calçamentos, recapeamento da estrada do Poço Tilon e várias obras 
inacabadas, pedindo ao gestor para dar continuidade e melhorar a vida de todos. 
Vereador Max Morais; cumprimentou os Vereadores(a) Luiza, amigos que 
acompanham pela tv câmara, na comunidade de Santana Elias, Diana, 
Raimundo de Juá e todos que acompanham o trabalho do legislativo para julgar 
o seu vereador e a sua atuação já que a eleição é próximo ano a população 
precisa ver qual vereador tem desempenhado os eu papel durante 04 anos. 
Sobre a ponte o prefeito segue as licitações e leis e os pagamentos é por 
medições para não correr risco de empresa receber e não cumprir; citando 
exemplo da ponte inacabada do São Lourenço dizendo da irresponsabilidade do 
governo anterior. Sobre o pórtico está tentando resolver. Parabenizou o gestor 
municipal por receber o certificado por excelência em contas públicas, sendo 
importante saber que os recursos que entram estão sendo bem aplicados. Falou 
das emendas destinadas pelos deputados George Soares e Gerão, para quadra 
de esportes nas comunidades de Arapuá e Santana, esperando mais recursos 
para o município de Felipe Guerra, agradeceu sua fala. O Vereador Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso cumprimentou os vereadores usava a palavra para 
cobrar a estrada que liga a comunidade de São Lourenço e Pindoba merecendo 
atenção pois está toda acabada. Falou sobre o abatedouro público pedindo ao 
secretário para quando prenderem os animais terem um cuidado pois ficam lá 
no sol e sem água e quando preso a responsabilidade é do município; disse que 
os criadores precisam terem mais cuidados com os seus animais para não 
soltarem pois corem o risco de causar acidentes. Disse que o secretario precisa 



                                                                                   
fazer uma campanha de conscientização para a população sobre esse assunto, 
agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias em 
pauta: Projeto de Lei nº 001/2023 do poder legislativo, dispõe sobre a 
concessão de diárias aos servidores e demais colaboradores do poder legislativo 
de Felipe Guerra/RN e da outras providencias, o referido foi para votação e 
aprovado por vereadores presentes. Indicação nº 006/2023 do vereador Evaldo 
Neres da Silva. Indicação nº 004/2023 do vereador Max Iran de Morais. 
Indicação nº 006/2023 do vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais. As mesmas 
foram para votação e aprovadas por vereadores presentes. Na Hora da 
Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Nenhum 
vereador fez uso da palavra e como não havia mais nada a tratar a sessão foi 
encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 14 de março de 2023. 


